



Acta del Consejo de Departamento de Álgebra, Geometría y Topología del día 17 de septiembre 2018

Reunidas a las 10,30 h. en la Sala de Reuniones de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Málaga, las personas que a continuación se relacionan:

Dña. Nieves Álamo Antúnez, D. Alberto Castellón Serrano, D. José Antonio Cuenca Mira, D. Antonio Díaz Ramos, D. Antonio Fernández López, D. José Luis Flores, Dña. Luisa Gil Aguilar, D. Miguel Ángel Gómez Lozano, Dña. M^a Ángeles Gómez Molleda, D. Manuel Gutiérrez López, D. Cándido Martín González, D. Vicente Muñoz Velázquez, D. Aniceto Murillo Mas, Dña. Esperanza Sánchez Campos, D. Antonio Sánchez Sánchez, Dña. Mercedes Siles Molina, Dña. Alicia Tocino Sánchez, D. Antonio Viruel Arbáizar, D. Francisco Javier Tirado Sánchez, D. Alejandro Cañas Muñoz con voz pero sin voto, excusando su ausencia D. Fco. Javier Turiel Sandín, presididos por Dña. M^a Angustias Cañadas Pinedo como Directora del Departamento, se desarrolló el siguiente

Orden del día:

1.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

A petición de Dña. Mercedes Siles se modifica el punto 10, se sustituye "asociación" por "red".

Una vez modificada, se aprueba por unanimidad.

2.- Informe de la Directora.

- a) Traslada el pésame a Dña. Luisa Gil por el fallecimiento de su padre en julio.
- b) Da la bienvenida al profesor D. Vicente Muñoz Velázquez que se incorpora al Departamento.
- c) Enhorabuena a Dña. Esperanza Sánchez por su próxima jubilación.
- d) Enhorabuena a D. José Manuel Moreno que ha conseguido una beca en el Instituto Max Plank de Bonn.
- e) Enhorabuena a D. Antonio Fernández y D. Miguel A. Gómez por la dirección de la Tesis Doctoral de D. José Brox, que ha obtenido el Premio Extraordinario de Doctorado.
- f) Enhorabuena a D. Luis Aké por su Tesis Doctoral y a su director, D. José Luis Flores.
- g) Enhorabuena a Dña. Alicia Tocino por la prórroga de su contrato como PSI.
- h) Informa que no hubo Consejo de Departamento en julio, se retrasó hasta septiembre por tener que elegir nuevo Director/a.



i) La ventana del despacho de Dña. Esperanza Sánchez no se ha arreglado todavía, aunque el presupuesto lo tienen en infraestructura. Se acuerda arreglarla con cargo al Departamento.

j) Se reunió con el Decano para exponerle la posibilidad de hacer otra planta en el edificio de Matemáticas pero no es posible por el límite de edificabilidad.

k) Para el despacho de invitados, la pizarra y las venecianas están encargadas.

l) D. José Luis Flores le comunicó la petición de los becarios de poder trasladarse al despacho de invitados. Tras un debate, se acuerda votar:

- 1) Que se trasladen un año de prueba (3 votos a favor)
- 2) Que se queden en el despacho de la planta baja (6 votos a favor)

Por lo que se acuerda que se queden en el despacho de la planta baja, asimismo, se acuerda por unanimidad acondicionar el despacho (arreglar paredes, insonorizar, pintar).

Dña. Mercedes Siles comunica que en su despacho hay que pintar una pared.

Se acuerda pedir presupuesto para todo.

m) Con respecto al Seminario de Álgebra, el Decano le comentó que si se hace un aula TIC, como se acordó en el anterior Consejo, la gestiona el Decanato. La Directora pidió que no hubiera bancas fijas para poder usar como despacho o sala de reuniones en épocas/horas no lectivas y lo aceptó. Se acuerda comunicar a la Vicedecana de infraestructura las posibles opciones de mobiliario.

Sobre la tarima del Seminario, se hablará con la Vicedecana para que sea del tamaño adecuado, lo más pequeña posible.

n) Informa sobre la propuesta de los grados dobles:

- Doble Grado en Ingeniería Informática y Matemáticas
 - Doble Título en Ingeniería de Tecnologías de Telecomunicación y Matemáticas
- No se impartirán en el curso 18/19 porque no ha dado tiempo.

ñ) Como se aprobó en el Consejo anterior, se han enviado:

- Escrito de apoyo al Decano de la Facultad Ciencias ante la utilización inapropiada por parte de los alumnos de la evaluación extraordinaria.

- Escrito al Decano de la Facultad de Ciencias y copia al Presidente de la RSME con lo acordado en el Consejo con motivo de la propuesta de premio UMA/RSME.

- Se envió correo a la Unidad de Igualdad informando que no había habido ninguna solicitud sobre conciliación laboral.

- La web del Departamento está pendiente.



- Informa sobre el estado del presupuesto de 2018:

Se ha gastado sobre 20.000€ hasta la fecha, está pendiente de ingreso el importe del seguro por el ordenador que se averió por los picos de corriente en diciembre (346,7€). Hay pendientes gastos previstos como mobiliario, climatización, obras nuevas, etc., que se aprobaron para este presupuesto.

3.- Becas de colaboración.

Se han recibido tres solicitudes de Beca-Colaboración 2018/19 y se aprueba los proyectos de investigación presentados por D. Jorge Hidalgo Calderón, D. Antonio Méndez Parrado y D. Manuel Ojeda Hernández, con la puntuación máxima de 4 puntos.

4.- Coordinación de Máster y Programa de Doctorado.

D. José Luis Flores lleva dos años como coordinador del Máster y habría que renovar. La Directora informa que se va a elaborar un reglamento para la elección de coordinadores de Máster y sería volver a elegir en un plazo breve, por lo que propone que siga D. José Luis Flores y que también sea el coordinador del Programa de Doctorado ya que D. Antonio Viruel pone a disposición dicho cargo. Se acuerda por unanimidad.

5.- Renovación de la/s Comisión/es Asesora/s y del representante por área de conocimiento en la Comisión de Selección de Ayudantes, Profesores ayudantes Doctores y Profesores Asociados de la UMA, para los cursos 2018/19 y 2019/20.

Al haber actuado las Comisiones en la selección de PSI, para el bienio 2018/19 y 2019/20 hay que renovar las Comisiones Asesoras y representantes por área. El plazo era hasta el 10 de julio pero nos autorizaron la prórroga hasta este Consejo.

Se aprueba por unanimidad las siguientes Comisiones Asesoras y representantes:

Área de conocimiento: ÁLGEBRA	
Nombre y Apellidos	
Presidente/a:	D. MIGUEL ÁNGEL GÓMEZ LOZANO
Secretario/a:	D. ANTONIO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
Vocal:	D. ANTONIO FERNÁNDEZ LÓPEZ
Vocal:	D. JOSÉ ANTONIO CUENCA MIRA
Vocal :	D. ALBERTO CASTELLÓN SERRANO



Representante, perteneciente al área de conocimiento indicada, en la Comisión de Selección de Ayudantes, Profesores Ayudantes Doctores y Profesores Asociados:

- D. Gonzalo Aranda Pino

Área de conocimiento: GEOMETRÍA Y TOPOLOGÍA	
<i>Nombre y Apellidos</i>	
Presidente/a:	D. MIGUEL ÁNGEL GÓMEZ LOZANO
Secretario/a:	D. ANTONIO DÍAZ RAMOS
Vocal:	D. URTZI BUIJS MARTÍN
Vocal:	D. VICENTE MUÑOZ VELÁZQUEZ
Vocal :	D. ANTONIO VIRUEL ARBÁIZAR

Representante, perteneciente al área de conocimiento indicada, en la Comisión de Selección de Ayudantes, Profesores Ayudantes Doctores y Profesores Asociados:

-D. Aniceto Murillo Mas

6.- Organización Docente del Departamento:

- PROA 18/19
- TFG

. Se ratifica las modificaciones realizadas en la programación docente aprobadas por cada área.

La asignatura de Teoría de Dominios y Modelos Denotacionales impartida en el Grado de Ingeniería Informática, se ha solicitado que suba de 45 a 60 horas. Está pendiente de autorización para modificar la asignación docente.

La asignatura Ampliación de Álgebra Lineal y Geometría se ha ampliado a dos grupos reducidos de prácticas informáticas por más de 60 alumnos matriculados.

Hay modificaciones pendientes en la asignación docente que se realizarán en breve.

. La Directora informa sobre la nueva plataforma para la carga de los TFG que realizará cada Departamento, debe estar cargada antes del 30 de octubre. Enviará correo con toda la información.

Al área de Álgebra le corresponden 12 TFG y al área de Geometría y Topología, 16.
La oferta de TFG se deberá aprobar por Consejo de Departamento.



7.- Acciones de mejoras del Grado de Matemáticas.

Se acuerda enviar escrito al Coordinador de Grado de Matemáticas con las siguientes acciones de mejoras:

- 1.- Estudio de modificación del plan de estudios.
- 2.- Sugerencias, ideas y en su caso voluntarios:
 - a) Organizar charlas.
 - b) Sugerir/invitar a alumnos que asistan a los seminarios, conferencias, congresos organizados por el Departamento.
 - c) Seminarios organizado por los alumnos, p.e. de la historia de las matemáticas.
 - d) Coloquios generales.
 - e) Conferencias organizadas para alumnos.

Voluntarios :

- D. José Luis Flores Dorado (sin burocracia)
- Dña. Nieves Álamo Antúnez (sin burocracia)
- D. Miguel A. Gómez Lozano

8.- Instituto Andaluz de Matemáticas.

La Directora recibió correo electrónico en el que solicitan al Departamento el apoyo a la creación del Instituto Andaluz de Matemáticas, correo que envió a los miembros del Departamento para su información.

Se acuerda por unanimidad enviar escrito de apoyo.

9.- Cátedra estratégica de Interactividad y Diseño de Experiencias.

La Directora envió para aprobar por asunto de trámite que se autorizara, por parte del Departamento, la celebración del Convenio para la creación de la Cátedra Estratégica de Interactividad y Diseño de Experiencias, así como la participación en el mismo de Dña. Mercedes Siles Molina. Dado que varios miembros del Consejo manifestaron su oposición ya que consideran que debe discutirse en una reunión del Consejo, se incuye en el orden del día de este Consejo.

Dña. Mercedes Siles informó sobre este Convenio y de su participación, no afectando al Departamento en su funcionamiento.

Se aprueba por asentimiento.



10.- Elevación de informe a las autoridades académicas pertinentes sobre TFM y Tesis Doctoral de antiguo alumno.

La Directora informa que con fecha 26 de abril de 2018 recibimos en el Departamento de Álgebra, Geometría y Topología una solicitud para una ayuda Beatriz Galindo senior cuyo beneficiario sería el investigador D. Ian Morilla. Dicha solicitud necesita el visto bueno del Departamento como trámite previo para su presentación en la Universidad de Málaga. Es por ello por lo que, antes de conceder el visto bueno el Departamento se hizo un pequeño estudio del curriculum del candidato D. Ian Morilla en el que se detectan ciertas irregularidades en su Trabajo Fin de Máster y Tesis Doctoral.

Se acuerda por unanimidad elevar informe.

11.- Dimisión de la Directora del Departamento.

Dña. M^a Angustias Cañadas Pinedo dimite como Directora del Departamento al incorporarse al Decanato de la Facultad de Ciencias como Vicedecana de Ordenación Académica.

Asimismo, agradece a todos los miembros del Departamento su ayuda y colaboración, especialmente a D. Antonio Sánchez, D. Aniceto Murillo, D. Miguel A. Gómez y a Dña. Luisa Gil.

12.- Elección de Director/a del Departamento.

La Directora hace lectura del Reglamento de Departamento en relación con la elección de Director/a.

Habiendo sólo un candidato, D. Miguel Ángel Gómez Lozano, resulta elegido, siendo el resultado de la votación:

-Votos "SI" o "Miguel": 17

-Votos en blanco: 1

-Votos nulos: 1



UNIVERSIDAD
DE MÁLAGA

Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias

13.- Ruegos y preguntas.

D. Antonio Sánchez comenta la cantidad de correos basura que están entrando últimamente en el correo institucional.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 12,30 h.

Y de todo lo que antecede, como Secretaria doy fe en Málaga a 17 de septiembre de 2018.

VºBº Directora del Departamento

Secretaria del Departamento

Mª Angustias Cañadas Pinedo

Luisa Gil Aguilar